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8.SINIF 3.UNITE
SIVI VE GAZ BASINCI

1- Asagida verilen kap tamamen suyla doludur.

z

Buna gore kapta verilen noktalarla ilgili
olarak;

I: Z noktasina sivi tarafindan uygulanan sivi
basinci, Y noktasina uygulanan sivi basincindan
fazladir.

II: Y noktasina sivi tarafindan uygulanan sivi
basinci, X noktasina uygulanan sivi basincindan
fazladir.

Il: T noktasi Uzerindeki sivi stitunu, Y noktasi
Uzerindeki sivi sutununa esit oldugundan bu
noktalara sivi tarafindan uygulanan basinglar
egittir.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

A) Yalriz Il B) I ve Ili
C) llve lil D)y 1, 1hve I
2-

" _______"§|V|

seviyesi Yandaki kabin A, B, C, D
D noktalarina etki eden sivi
: basinglan sirasiyla P,, Pg,
Pc ve Pp dir.

Buna goére;

I: D noktasi Uzerinde sivi bulunmadigindan D
noktasindaki sivi basinci Pp =

O’dir

II: A noktasindaki sivi basinci P en blylktr.

[ll: C ve B noktalarindaki sivi basinglar arasi iligki
Pe> Pc seklindedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmiz |l B)1vell
C) llvelll D)y 1, lTve 1Nl
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Derinlik Yogunluk Yoguniuk

Svi basincinin derinlik ve yodgunluga bagi
degisimini gésteren baz grafikler sekildeki
gibidir.

Buna gdre; I, 11, Il grafiklerinden hangileri
dogrudur?
A) Yalniz |

C) I ve lll

B) lvell
D) 1l ve I

4- Esnek huni,lastik boru,6zdes U borulari ,6zdes
kaplar , esit miktarta su ve yag kullanilarak yapilan
deneyde 10 cm derinlikte uclari acik 6zdes U
borularindaki sivi seviyeleri hy ve h oluyor.

]
/vborularl

Lastik boru

Esnek zarli huni

Buna gore deneyle ilgili olarak;

I: Deneyde bagimsiz degisken sivi cinsi,kontrol
degiskeni ise derinliktir.

II: U borularinda kullanilan sivinin cinsi hy ve hy
arasindaki iligkiyi etkiler.

Ill: Yag dolu kap ile su dolu kabin zemine yaptiklari
basinglar esit miktardadir.

ifadelerinden hangileri séylenemez?

A) Yalniz |l
C) Il ve lll

B)lvelll
D) 1, Il ve Il

fenkusagi @‘lmtagmm
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Bazi yerlesim yerlerinde su
depolar yuksek bir yere ve
sekilde de gosterildidi gibi ta-
bandan itibaren yukari cikil-
dikca seyreklesecek bicimde
bir malzeme ile gcepecevre
baglanir.

Bunun nedeni,

l. Swvi basinci derinlikle dogru orantilidir.
Il. Ylkseklik arttikca basing da artar.
lll. Deponun dayanikliigi icindeki sivi basincini

dengelemeye yoneliktir.

yargilarindan hangileridir?

A) Yalniz | B) Yalniz lI
C) lvelll D) I, Il ve lll
6-

ici tamamen su dolu bardak, agzi kagitla kapatilip
ters cevrilirse bardaktaki su belli bir stire dékilmez.

Buna gore deneyle ilgili olarak;

I: Suyun kagida uyguladigi basing, acgik havanin
kagida uyguladigi basingtan kuguk oldugundan su
dokilmeden durabilir.

II: Bardaktaki suyun yarisi dékillp deney
tekrarlanirsa su ¢ok kisa bir sire dokilmeden
durabilir.

lll: Bardaktaki suyun tamami doékilip sudan daha
yogun bir siviyla bardak doldurularak deney
tekrarlanirsa bardaktaki sivi dékulebilir.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

A) Yalmz |l
C) llve il

B) lve lll
D) 1, T ve Il

-
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7-1664 yilinda, hava basincinin etkisini gdéstermek
amaciyla Otto Von Guerrike (Otto Fon Gurrik)
tarafindan, Magdeburg Yarim Kireleri olarak anilan
bir deney yapilir. Metal olan iki buyuk yarim kure
birlestirilip icindeki hava bogaltilir. Daha sonra,
olusan vakum kireye ¢ok sayida at kosularak
yarim kureler birbirinden ayrilmaya calisilir fakat
kureler birbirinden ayriimaz.

Buna gore deneyle ilgili olarak;

I: Agik hava basincinin varligini kanitlayan bir
deneydir.

Il: Deney, daha disik atmosfer basingli bir yerde
yapilsaydi kureler daha zor ayrilirdi.

llI: Kirelerin igine hava pompalanirsa i¢ ve dig
basing esitleneceginden kireler kendiliginden
ayrihrlar.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

B) I ve lll
D) I, lhve lll

Al Yalrz 1l
C) live lll

8- -Bir elbise torbasinin igindeki hava elektrik
stpurgesiyle cekilirse elbise torbasi asagidaki gibi
ice dogru buzusr.

Buna gore bu 6rnek durumla ilgili;

I: Agik hava basincinin varligini kanitlayan bir
durumdur.

I1: igi bos meyve suyu kutusunun igindeki havanin
cekilince kutunun blizulmesi ayni nedene baglhdir.
llI: Elbise torbasinin igindeki hava ¢ekilince torba
icindeki gaz basinci,agik hava basincindan daha
kiguk hale gelir.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

A) Yalniz Il B) 1 ve Ill
C) Il ve il D) 1, llve Ill



J

Sekildeki sistemde bulunan A, B ve C kaplan esit
balmeli olup A kabi tamamen su doludur. K muslugu
acihp su dengesi saglandiginda kaplarin tabanlarina
uygulanan sivi basinglan sirasiyla P, Pg ve Pg

oluyor.

Buna goére;

I: K muslugu acilip sivi akisi tamamlandiginda
kaplardaki sivi derinlikleri farkli olur.

II: K muslugu acilip sivi akigi tamamlandiginda kap
tabanlarindaki sivi basinglari esit olur.

llI: K muslugu acilip sivi akisi tamamlandiginda
kap tabanlarindaki sivi basinglari arasindaki iligki
Pa>Pg>Pc olur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalmz |l B) 1 velll
C) llvelll Dy 1, llve Il
10-
Anil, bir teneke kutunun yan yi-
zeyine esit-araliklarla ayni blylik- 5cm
lukte delikler agiyor. Delikleri par- 5c¢m
magiyla kapatip kabi su ile doldu-  °°™

50m¢_ Su

ruyor. Delikleri ayni anda agarak
suyun distaga ilk uzakliklan 6lglyor, asagidaki
grafidi ciziyor.

Deligin sivi ylizeyine
quakhgl (cm)
20 |-

d0 -4 /

\ve. & g
L S +» Suyun distigi
24638 uzaklik (cm)

Grafige gore, agsagidaki sonuglarin hangilerine
ulagilir?

l. Tabana en yakin noktada sivi basinci en fazladr.
Il. Tabandan en uzak noktada sivi basinci en azdir.
lll. Derinlik arttikga basing artar.

A) Yalniz | B)lvell

C)lvelll D) I, llve lll

6 GRETMENT
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ALl UZUN

Mehmet yaz tatilinde yizme havuzunda oyun oy-
narken elindeki balonun I, Il ve lll noktalarinda fark-
Il buyukliklerde oldugunu fark ediyor.

Buna gore,

|. Balona etki eden sivi basinci lll nokiasinda en
fazladir.

Il. Balona etki eden sivi basinci | noktasinda en
azdir.

lIl. Balonun igindeki gazin basinci |, Il ve Ill nokta-
larinda da aynidir.

ifadelerinden hangileri yanhgtir?

A) Yalniz Ill B) | vell
C)llvell D) I, [Tvelll
12-

Akis hizi sabit olan bir muslukla doldurulan bir kapta
olugsan sivi basincinin zamana gore degdisim grafigi
sekildeki gibidir.

Basing

Zaman

Buna gore, su ile doldurulan kap asagidakiler-

den hangisi olabilir?
A) | \ B}‘ \
C) u D) A

fenkusagi @ Instagram
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Aysegil, meyve suyunu pipete ce-
kip, pipetin bir ucunu kapatiyor. Pi-

Ust

petteki meyve suyunun agik ugtan
akmadigini gériyor.

— Pipet
Bu olay, asagidakilerden hangisi A
ile agiklanabilir? l
A) Ust ugtaki parmak acik hava basincinin etkisi-

ni artirmigtir,
B) Pipet ¢ok ince oldugu igin meyve suyu akma-
mishir.
Agik hava basinci, pipetteki meyve suyu ba-

sincindan boyldk oldugu icin meyve suyu ak-

C)

mamisghir.

D) Pipet cam olmadigi igin meyve suyu akmamigtir.

14- igine yanan kibrit atilan bir cam sisenin agzina
kabugu soyulmus pismis yumurta konuldugunda
yumurta kendiliginden cam sisenin icine duser.

sisenin disindaki
hasing icindekinden
fazla oldugundan
yumurta igeri itilir

siit sigesi

. _yanan kibrit

Buna gore bu deneyle ilgili olarak;

I: Deney ayni ortamda yapiliyorsa deney siresince
aclk hava basinct degismez.

Il: Deney deniz seviyesinden ylksek bir yerde
yapilirsa yumurta daha kolay sise icine duser.

Ili: Deneyde sise igindeki gaz basinci azaldigindan
yumurta sise icine girmigtir.

ifadelerinden hangileri sdylenebilir?

A) Yalniz |l B)lvelll
C) llve lll D} I, lve lll
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15- AL UZUN

Ty

Govde hacimleri esit olan ¢caydanliklara
alabilecekleri kadar saf su konulacaktir.

Buna goére;

I: Alabilecekleri kadar su aldiklarinda caydanlik
tabanlarinda olusacak sivi basinclari arasindaki
iliski M=K> L seklinde olur.

II: K ve M'de sivi situnu yukseklikleri esit olur.
lll: M’de L'den daha az miktarda su birikir.

ifadelerinden hangileri sdylenebilir?

A) Yalrz Il B) 1 velll
C)lvell D} 1l ve I
16-
—
== Bosluk =+ Bosluk
h
I _z

Yukarida verilen diizenekler ayni ortam ve
yukseklikte yapildiginda hy ve h; ylkseklikler farkl
cikiyor.

Buna gore deneyle ilgili olarak;

I: Kaplarda kullanilan sivilarin agik yuzeylerine etki
eden atmosfer basinglari esittir.

Il: h2 kadar sivi sttununun yaptigi basing, hy kadar
sivi sUtununun yaptigi basingtan daha fazladir.

[ll: Deneyde farkh yogunlukta sivilar kullaniimigtir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

B) 1 ve lll
Dy 1, Ive 1l

fenkusagi r@ Instagram

A) Yalmz Il
C) Il ve NI
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Ozdes ve kiiresel X, Y kablarindan X kabi yarisi-
na kadar su ile doludur.

X kabindaki suyun yaris1 Y kabina bosaltildi-
ginda,

|. K noktasina uygulanan su basinci sifir olur.
Il. L noktasina uygulanan su basinci yariya iner.
[ll. Ldeki su basinci, M'dekine esit olur.
yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalriz IlI
C) lve ll D) Il ve Il

18- Bilgi: Deniz seviyesinde 1 atmosfer acik hava
basinci 76 cm civa basinca esittir.

Deniz seviyesinde agzina kadar civa dolu agzi
kapali 100 cm’lik bir varilin K noktasi delindiginde
disariya civa cikisi gerceklesmiyor.

Zemin
Buna gore;

I: K noktasinin zeminden yukseligi 25 cm olabilir.

Il: K noktasina etki eden acik hava basinci,varildeki
K noktasina etki eden civa basincindan daha
blyUktar.

[lI: K noktasinin zeminden ylkseligi 17 cm olamaz.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

B) 1 ve lll
Dy 1, 1T ve 1l

A) Yalmiz |l
C) llve lli

-
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19- ALi UZUN

Sekilde gosterilen |, I, Il numarah kaplar
tamamen su ile doludur.

Buna goére;

I: Kaplardaki su kuitleleri farkh oldugundan kap
tabanlarindaki sivi basinclari da farklidir.

II: Kaplardaki sivi sttunlarinin yikseklikleri esit
oldugundan kaplarin tabanlarindaki sivi basinglari
esittir.

llI: Kaplardaki sivi sttunlarinin yikseklikleri esit
fakat kaplarin tabanlari farkli geniglikte oldugundan
kap tabanlarindaki sivi basinglari farkhdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz Il
C) live il

B) I ve lll
D) I, lhve lll

20- Asagida verilen kaplarda belirtilen ytkseklikte
ayni sicaklikta su ve zeytinyagd! bulunmaktadir.

1. kap 2. kap 3. kap 4. kap
& &
h h h h
¥ )
25 45 5 25
Su Su Zeytinyad) Zeytinyad:

Buna gore sivi basincina etki eden
degiskenlerin test edilmesiyle ilgili olarak;

I: 1.kap ile 4.kap segilirse sivi basinci-yogunluk
iliskisi test edilebilir.

II: 2.kap ile 3.kap secilirse sivi miktarinin sivi
basincina etki etmedigi anlasilabilir.

llI: 1.kap ile 2.kap segcilirse sivi basinci-derinlik
iliskisi test edilebilir.

ifadelerinden hangileri sdoylenebilir?

A) Yalniz |
C)llvelll

B) lvell
D) LIl ve Il



21-

_H | ve Il Ozdesg
teneke kutula-
rn tamamen
suyla dolduru-
| luyor. | teneke
St K S J© kutusunun ag-

I n z1 agikken, Il
nin agzi kapatiliyor. Deneyin sonraki asama-
sinda teneke kutular Gizerinde, esit yukseklik-
teki noktalardan civiyle 6zdes delikler agiliyor.
Son durumda da kaplardaki su seviyeleri goz-

leniyor.

Buna gore, deneyi yapan o6grencilerden
hangilerinin yorumlan dogrudur?

Bu deney sonucunda ben
agik havanin bir basincinin
oldugunu anladim.

T kabinda su seviyesi
K deligine kadar iner.

I

A) Can ve Ali
C) Ali ve Bahar

B) Can ve Bahar
D) Can, Ali ve Bahar

22- Asagida yer alti kaynagindan su ¢eken bir
depodaki su miktari kesikli cizgilerle gosterilmistir.

-
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Bir ingaate kum tasiyan kamyon, yokind se-
kildeki gibi bosaltiyor. Kamyonda bulunan sis-
temde asagidaki gibi bir dizenek kullanilyor.

F—{5 . 3s Yik

Hidrolik s

Buna gdre, kamyon kasasini kaldiran sis-
tem igin,

1. Swilann basinct aynen iletme prensibin-
den yararlamlmistir.

2. Sivlann tzerlerine uygulanan kuvveti ay-
nen iletmesi ile aciklanir.

3. Bunun gibi uygulamalara kar ayakkabilar
ornek verilebilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalnz 1 B) Yalniz 2
Cilve? D)y 1vel

24- gine yanan kibrit atilan bir damacananin agzi
belli bir stre sonra el ile kapatilirsa damacana ice
dogru ¢oker.

Buna gore;

I: Su, ek pompasiz en fazla 2.kata kadar cikabilir.
II: Su, ek pompasiz 4. ve 5.kata kadar ¢ikamaz.
lll: Su basinci en fazla 1.katta olur.

ifadelerinden hangileri sdéylenebilir?

A) Yalniz Il B) 1ve lll
C) llve il Dy 1, I ve Il

Buna gére damacananin ice ¢cokmesinde;

I: Damacana i¢indeki gaz basincinin azalmasi
[I: Hacmi kugulen gazlarin basincinin artmasi
lll: Havanin temas ettigi cisimlere bir basing
uygulamasi

verilenlerden hangileri etkili degildir?

A) Yalmz |l B)lvelll
C) llve lll Dy 1, 1T ve Il




25-
Basinc uygulamalarinin gunlak hayatta sadla-
digi kolayliklar arasinda “sivilarin basinci ay-
nen iletmesi” ilkkesinden yararlanilir.

Bu ilkeye agagidaki uygulamalardan hangi-

si ornek olusturmaz?
) ,
47 t”

A)
Kepcelerin calisma

B

Hidrolik fren sistemi

prensibi

Decdorantlanin

Kuyulardan su

ceken pompa calisma sekli

.....................................

Yukandaki gekilde 12 esit bélmeden olus-
mus kap, sabit debili M muslugu ile 12 sa-
niyede doldurulmaktadir.

Baslangicta bos olan kapta musluk
acildiktan 3 saniye sonra X noktasindaki
sivi basinci 9P olduguna goére
baslangi¢tan itibaren;

I: 5 saniye sonra X noktasindaki sivi basinci 12 P
Il: 7 saniye sonra Y noktasindaki sivi basinci 6 P
[ll: 9 saniye sonra X noktasindaki sivi basinci 10 P

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il
C)lvelll

B)Ivell
D) 1,1l ve Ill

-
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27-

Sekilde ici hava dolu pistonlu kabin tavanina
ici gaz dolu bir balon asiimistir.

Buna gore,
|. Piston 1 yénunde itilirse balonun hacimi
azalir.

[I. Piston 2 yoénunde itilirse balonun hacmi
artar.

[1l. Piston 2 yonunde itilirse balondaki gaz
basinci azalr.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz Il B) lvell

C) llvelll D) I, llve lll
28-

hi| Su

h

¥
h
x:l xﬂ.‘ x3

Sekildeki kaplarin h ylksekligindeki ozdes delik-
lerinden figkiran sulann ilk dustikleri uzakhklar X,,
X.. X, olarak olglliyor.

X, = X, = X; olduguna gore, deneyle ilgili olarak
agsagidaki sonucglarin hangilerine ulasilabilir?

(Kaplar tagsma seviyesine kadar suyla doludur)
I.  Swvi basinci sivi miktanina bagh dedgildir.

Il. Swi basinci sivinin yogunluguna baghidir.
ll. Sivi basinci kabin sekline bagl degildir.
A) Yalniz | B)lvell

C)lvelll D)1 lhwe lll

fenkusagi @‘lmtagmm
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tabak

Yukarida verilen deney duzenegini deniz
seviyesinden 100 metre ylkseklikte bulunan bir
ortamda hazirlayan bir 6grenci daha sonra yanar
vaziyetteki mumum Gzerine asagidaki gibi bardak
koyuyor.

bardak

mum

su

% /

tabak
"

\\ [

Belli bir stre sonra tabaktaki suyun bardakta
asagidaki gibi ylkseldigini gézlemliyor.

_ bardak

mum

tabak

\
\

/

N\

Buna gore deneyle ilgili olarak;

I: Deneyde su, bardak iginde yikseldigi anda
bardak digindaki agik hava basinci artmistir.

Il: Deney ayni sekilde deniz seviyesinde yapilsaydi
bardaktaki su situnu yuksekligi daha fazla

olurdu.

llI: Suyun bardakta yikselmesini saglayan tek
etken bardak icinde azalan gaz basincidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz |l
C) llve il

B) I ve lll
D) I, ve Il

6 GRETMENT
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30- Hava bosaltma tulumbasi, esnek balon, hava

sizdirmaz cam fanus, delikli ve deliksiz tipa,seffaf
boru ve naylon veya jelatin kullanilarak asagidaki
gibi bir uygulama yapilacaktir.

Uygulama Yapilisi:

1- Hava bosaltma tulumbasina boru ve borunun
ucuna jelatini hava kacgirmayacak sekilde
baglayiniz. (isterseniz boruyu kullanmadan jelatini
tipaya yapistirabilirsiniz.)

2- Fanusun diger ucunu lastik tipa, cam boru,
plastik boru vasitasiyla hava bosaltma
tulumbasinin borulu ucuna baglayiniz.

3- Pistonu hareket ettirerek fanusun icindeki havayi
bosaltiniz. Jelatini gdézlemleyiniz.

4- Balonu biraz hava ile sisiriniz.

5- Fanusun ucunu deliksiz tipa ile kapatiniz.

6- Fanus icindeki balonu gézlemleyiniz.

Buna gore deneyle ilgili olarak;

I: Deneyde acik hava basincinin varligi kesin
olarak kanitlanmak istenmistir.

II: Cam fanus igindeki hava bosaltilirsa esnek
balonun hacmi artar ve bu durumda balon i¢i gaz
basinci azalir.

[Il: Deneydeki duruma benzer 6rnek olarak
atmosferin yukarilarina dogru serbest birakilan
esnek balonlarin hacminin artmasi verilebilir.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

A) Yalmz Il
C) llve lll

B) I ve lll
D) I, lhve lll

fenkusagi @qmw



31-Hidrolik fren sistemlerinde suricu tarafindan fren pedalina uygulanan kuvvet, fren hidroligi tarafindan
balatalara iletilir. Balatalar da tekerleklerle baglantili fren disklerini (kampanalari) sikigtirarak aracin
yavaslamasini ve durmasini saglar.

Hidrolik fren
SIVISI

Buna gore hidrolik fren sistemleriyle ilgili olarak;

I: Fren pedalina uygulanan kuvvet ile tekerlekleri durduran kuvvet ayni buyuklukte degildir.

Il: Fren pedalina uygulanan kuvvet sebebiyle olusan basing fren balatalarina ayni miktarda

iletilir.

[lI: Hidrolik sivi, Uzerine uygulanan basinci on tekerleklere 50 Paskal olarak iletmigse arka tekerleklere daha
fazla miktarda iletir.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

A) Yalniz | B) I vell C)llvell D) LIl ve lll
32- Hipotez: Sivi basinci derinlik arttikca artar.
Buna gore;

. . — = = .
" £ W

4

Ozdes taban alanli esit
yukseklikteki kaplara esit

' miktar su akitan musluklarla
Baraj duvarlarinin st kisimdan alta Kuguk silindire uygulanan kuvvetle su akitildiginda daralan kapta

dogru geniglemesi arabanin kaldirilmasi suyun daha hizli yiikselmesi

ornek durumlardan hangileri hipotezi kanitlar niteliktedir?

A) Yalniz | B) I ve Il C) llve Il D) 1,1l ve Il



33- Taban alanlari ayni olan esit yikseklikteki kaplara esit zaman araliklarinda esit miktar su akitan
musluklarla kaplar tamamen dolmayacak §ekilde belli bir stire su akitiliyor.

. ! Basing Basing
1 Ylkseklik

» Zaman » Yiikseklik /—rZaman

grafiklerinden hangileri her ii¢c kap icin de ortak olarak cizilebilir?

A) Yalniz Il B) lvell C)llvelll D) LIl ve llI

34- icinde h yiiksekliginde gaz ve h yiiksekliginde su bulunan kapali esnek olmayan kap ters gevriliyor.

Gaz
."II II"-
| \
f \
Sivi \
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Buna gore kap ters cevrildiginde;

I: Sivinin kabin tabanina uyguladidi sivi basinci artarken, gazin uyguladidi basing degismez.
Il: Kap tabanindaki toplam basing baslangica gbre artar.
lll: Kabin toplam agirligi degismezken,kabin zemine uyguladidi basing artar.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

A) Yalniz | B)Ivell C)llve lll D) 1,11 ve Ill



35- Bir 6grenci baslangicta icine su doldurup 6zdes delikler actigi balonu bir eliyle bastirdiginda X,Y,Z, T ve N
deliklerinden su belli bir mesafeye kadar figkiriyor.

Buna goére;

I: Ogrenci iki eliyle daha kuvvetli bastirsaydi deliklerden daha uzaga su figkirirdi.
[I: Ogrencinin balona uyguladigi basing X noktasina daha fazla miktarda iletilir.
l1: Ogrencinin tek eliyle uyguladigi kuvvet tim noktalara ayni miktarda iletilmistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)llvelll D) LIl ve Il

36- Asagidaki su cenderesinde surtiinmesiz ve agirligi dnemsiz pistonlar tzerindeki G agirlikh araba ,F
kuvveti ile dengededir.

Buna gore;

I: F1 kuvveti etkisiyle olugan basing arabanin bulundugu pistona ayni miktarda iletilir.

ll: Sy ylzeyi kiglltulirse arabayi dengede tutmak igin Fy’den daha blyUk bir kuvvet uygulanmasi
gerekir.

[ll: Bu diizenek “Sivilar Gzerlerine uygulanan basinci her yone esit miktarda iletir” ilkesiyle cahgir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)llvelll D) LIl ve Il
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